
  (أبو عبد المحسن  ) الفصل الأول  طباعة اخوكم 1436-1435نموذج اختبار ادارة  العملٌات للعام 

  :نقل لمسؤلة التالً الحل لدٌنا -ا
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  ؟ الثانً المستفٌد حاجة هً فما

 50( أ

 65( ب

 11( ج

  18( د

  : هً الثالث الموزع لدى المتوفرة الكمٌة هل السابق، للحل بالنسبة -2

  55( أ

  30( ب

 14( ج

 11( د

 Gantt خرٌطة استخدام مراحل من لٌس -3

  الأهداف تحدٌد( أ

  المخطط رسم( ب

  العملٌات جدولة إظهار( ج

  الإنجاز تقدم إظهار( د

  إظهار على الحرص ٌجب الشبكة رسم عند -4

  المراحل بٌن الفعلً الارتباط( أ

  المسارات بٌن الفعلً الارتباط( ب

  الحرجة بالعملٌات الحرج المسار ارتباط( ج

  العملٌات بٌن الفعلً الارتباط( د

  هو القرار صنع فً التحلٌلٌة الاسالٌب أهمٌة على ٌركز الذي المدخل -5

  القرارات مدخل( أ

  العملٌات استراتٌجٌة مدخل( ب

  الإدارٌة الوظائف مدخل( ج

  الكمٌة الأسالٌب مدخل( د



 

  ؟ هو التصمٌم -6

  الإدارٌة الوظائف مدخل حسب العملٌات إدارة وظائف من وظٌفة( أ

  الحٌاة دورة مدخل حسب العملٌات إدارة مراحل من مرحلة( ب

  النظم مدخل حسب العملٌات إدارة عملٌات من عملٌة( ج

  العملٌات استراتٌجٌات مدخل حسب العملٌات إدارة عملٌات من عملٌة( د

  : هو" الأداء أسبٌقٌات "تسمٌة استعمال من -7

 Deming( أ

 Wheelwright( ب

 Gantt( ج

 Delphi( د

  الإنتاج نظام عناصر من لٌس -8

  المدخلات( أ

  التحوٌلٌة العملٌات( ب

  العاملة الٌد( ج

  العكسٌة التغذٌة( د

  العملٌات استراتٌجٌة إظهار فً ساهموا من ضمن لٌس -9

 Skinner( أ

 Hayes( ب

 Wheelwright( ج

 Mach( د

  على القدرة التنافٌسة المٌزة تعنً -10

  ممكنة كمٌة أكبر إنتاج( أ

  المنافسة فً التفوق تحقٌق( ب

  نسبٌا مرتفعة بؤسعار التسوٌق( ج

  المنتجات جودة تحسٌن( د

  كبٌر تنافس مجال الإنتاج ٌمثل -11

  الأفراد بٌن( أ

  المجتمعات بٌن( ب

  المإسسات بٌن( ج

  المإسسات وبٌن المجتمعات بٌن( د

 



  على تدل والمدخلات المخرجات بٌن العلاقة -12

  الفاعلٌة( أ

  الأداء( ب

  الكفاءة( ج

  الإنتاج( د

  التصنٌف الإنتاج عملٌات تصنٌف من لٌس -13

  القطاع نوع حسب( أ

  الإنتاج عملٌة طبٌعة حسب( ب

  الإنتاج من الغرض حسب( ج

  الإنتاج حجم حسب( د

  نجد لا ، الإنتاج من الغرض حسب الإنتاج عملٌات تصنٌف عند -14

  المخزون أجل من التصنٌع عملٌة( أ

  المخزون أجل من التجمٌع عملٌة( ب

  الطلب أجل من التصنٌع عملٌة( ج

  الطلب أجل من التجمٌع عملٌة( د

  الثقل مركز انتقل : المعاصرة المجتمعات فً -15

  الخدمات إلى المعرفة من( أ

  الإنتاجٌة إلى الإنتاج من( ب

  الخدمات إلى الإنتاج من( ج

  المعرفة إلى الخدمات من( د

  العملٌات إدارة مداخل من لٌس -16

  التخطٌط مدخل( أ

  العملٌات استراتٌجٌة مدخل( ب

  الإدارٌة الوظائف مدخل( ج

  الحٌاة دورة مدخل( د

  أنها الخدمة خصائص من -17

  تخزٌنها ٌمكن( أ

  بٌعها إعادة ٌمكن( ب

  مكان إلى مكان من نقلها ٌمكن( ج

  ملموسة غٌر( د

 

 



  فً المإسسات بٌن المنافسة شدة تساهم -18

  المنتج حٌاة دورة مد( أ

  المنتجات حٌاة دورة تقلٌص( ب

  المنتجات تطوٌر عدم( ج

  المنتجات تبسٌط( د

  هو" معٌنة حاجة لإشباع محدد شكل فً المجتمعة والكٌمٌائٌة المادٌة الخصائص من مجموعة " اعتباره ٌمكن ما -19

  الإنتاج( أ

  المنتج( ب

  الخدمة( ج

  الإنتاجٌة(د

  ضمن المقلدة المنتجات تحسب -20

  التقلٌدٌة المتجات( أ

  الجدٌدة المنتجات( ب

  القدٌمة المتجات( ج

  البسٌطة المنتجات( د

  الجدٌدة المنتجات من لٌس -21

  المبتكرة المنتجات( أ

  المقلدة المنتجات( ب

  تغٌٌر علٌها أدخل التً القدٌمة المتجات( ج

  البسٌطة المتجات( د

  هً وتكٌٌفها الحالٌة الخدمة أو المنتج على التعدٌلات إداخال قدرة على تعتمد التً الاستراتٌجٌة -22

  الهجومٌة الاستراتٌجٌة( أ

  القائد استراتٌجٌة( ب

  للتطبٌق الموجهة الاستراتٌجٌة( ج

  التكٌٌف استراتٌجٌة( د

  هو التكالٌف لارتفاع نظرا الكبرى المإسسات خاصة تتبناه الذي المنتجات تطوٌر أسلوب -23

  الابتكار دورة( أ

  الحٌاة دورة( ب

  الانتاج دورة( ج

  القٌادة استراتٌجٌة( د

 

 



 

  هو التوزٌع وقنوات والعمال والمواد المعدات نفس باستعمال متكاملة أو/و متشابهة منتجات فً التوسع -24

  المتشابه التوسع( أ

  المتكامل التوسع( ب

  الجانبً التنوع( ج

  الأفقً التنوع( د

  هو المواد استغلال أجل من المحدد الصناعة مجال خارج التوسع -25

  الجانبً التنوع( أ

  العمودي التنوع( ب

  الخارجً التوسع( ج

  الأفقً التنوع( د

  النموذج تعدٌل ٌتم الخطٌة البرمجة فً -26

  الداخلة المتغٌرة عن بالبحث( أ

  الخارجة المتغٌرة بتحدٌد( ب

  الفوارق متغٌرا بإدخال( ج

  الهدف دالة بحساب( د

  هً التكنولوجٌة قدرتها على المإسسة فٌها تعتمد التً المنتج استرتٌجٌة -27

  التكنولوجٌة الاستراتٌجٌة( أ

  الهجومٌة الاستراتٌجٌة( ب

  القائد اتباع استراتٌجٌة( ج

  للتطبٌقات الموجهة الاستراتٌجٌة( د

  هً السوق قائد استراتٌجٌة أٌضا تسمى التً الاستراتٌجٌة -28

  القادة استراتٌجٌة( أ

  للتطبٌقات الموجهة الاستراتٌجٌة( ب

  القائد اتباع استراتٌجٌة( ج

  الهجومٌة الاستراتٌجٌة( د

  هً المنتجات، لتطوٌر التجرٌبٌة الطرٌقة -29

  البدٌهٌة الطرٌقة( أ

  الابتكار دورة طرٌقة( ب

  المغامرة فرق طرٌقة( ج

  الحٌاة دورة طرٌقة( د

 



 

  المنتجات تنوع عٌوب أهم من لٌس -30

  صغٌرة بكمٌات الإنتاج( أ

  الكبٌرة التكلفة( ب

  المخزون زٌادة( ج

  الأسعار تخفٌض( د

  التسوٌق نظر وجهة من التقٌٌم ٌمثل -31

  البدٌهٌة الطرٌقة خطوات من خطوة( أ

  الابتكار دورة مراحل من مرحلة( ب

  المنتجات تقلٌد شروط من شرطا( ج

  المنتجات تطوٌر طرق من طرٌقة( د

  تحدٌد ٌعنً التبسٌط -32

  المنتج لسهولة الأمثل المستوى( أ

  للتسوٌق الأمثل المستوى( ب

  المنتج لجودة المثلى الدرجة( ج

  المنتج لتنوع المثلى الدرجة( د

  نستعمل الخطٌة البرمجة لحل -33

  complex جدول( أ

  templex جدول( ب

 pemplex جدول( ج

  simplex جدول( د

  التالٌة المسؤلة لدٌك -34

Z = Max(40x1+20x2) 

3x1+x2 ≤ 700 

2x1+2x2 ≤ 600 

x1 ≥ 0 

x2 ≥ 0 

  الأول الجدول فً الداخلة المتغٌرة ماهً

 e1( أ

 e2( ب

 x1( ج

 x2( د



 

  المسؤلة نفس من الثانً الجدول فً الخارجة المتغٌرة هً ما -35

 e1( أ

 e2( ب

 x1( ج

 x2( د

  الأمثل الحل فً x1 قٌمة هً ما المسؤلة، نفس فً -36

 252( أ

 200( ب

 152( ج

 100( د

  الأمثل الحل فً x2 قٌمة هً ما المسؤلة، نفس فً -37

 110( أ

 100( ب

 90( ج

 80( د

  : الأمثل الحل فً الهدف دالة قٌمة هً ما المسؤلة، نفس فً -38

 11200( أ

 11000( ب

 10000( ج

 6000( د

  تسمى الوقت، فً المرتبة الإحصائٌة الملاحظات مجموعة -39

  زمنٌة سلسلة( أ

  تارٌخٌة سلسلة( ب

  إحصائٌة سلسلة( ج

  رٌاضٌة سلسة( د

  الطلب فً التغٌر أنماط من لٌس -40

  العشوائً النمط( أ

  الأفقً النمط( ب

  الإحصائً النمط( ج

  الدوري النمط( د



 

 

  التالً الرسم ٌبٌن -41

 

  الأفقً النمط( أ

  المتذبذب النمط( ب

  العشوائً النمط( ج

 الدوري النمط( د

 للمشروع مدة أدنى هً ما التالٌة، للشبكة بالنسبة -42

 

 

  هً للمشروع مدة أدنى هل

 12( أ

 13( ب

 15( ج

 16( د

  للمشروع مدة أقصى هً ما الشبكة، لنفس بالنسبة -43

 18( أ

 16( ب

 15( ج

 14( د



 

 

 

  هو 3 المرحلة فً مدة وأدنى مدة أقصى بٌن الفرق هل الشبكة، لنفس بالنسبة -44

 0( أ

 1( ب

 2( ج

 3( د

  بالنسبة المشارٌع إدارة إلى نلجؤ -45

  فقط الصغٌرة للمشارٌع( أ

  العائلٌة للمشارٌع( ب

  فقط الكبٌرة للمشارٌع( ج

  الصغٌرة والمشارٌع الكبٌرة للمشارٌع( د

  عندما ( الوهمٌة العملٌة ) الخٌالٌة العملٌة إلى نلجؤ -46

  العملٌات بٌن الفعلٌة العلاقة إظهار ٌستحٌل( أ

  للمشروع مدة أدنى حساب ٌمكن لا( ب

  الحرج المسار تحدٌد نستطٌع لا( ج

  بٌنها فٌما المراحل ربط ٌستحٌل( د

  على المتحرك المتوسط ٌساعد -47

  المتوسط المدى على التقدٌر تبسٌط( أ

  الطلب متوسط حساب( ب

  للمإسسة الشهري الإنتاج متوسط تحدٌد( ج

  الحادة العشوائٌة التذبذبات أثر تقلٌص( د

 : كالتالً تطور( الوحدات بآلاف )منتجنا على الفعلً الطلب كان اذا -48

 2014 2013 2012 2011 2010 السنة

  350 300 220 200 الطلب

 

 تقدٌر وبؤن α= 0.2 بؤن علما الأسٌة، التهدئة طرٌقة باستعمال 2014 للسنة بالنسبة المنتجات على للطلب تقدٌرك هو فما

  وحدة 320 كان 2013

 346( أ

 336( ب

 326 ج

 316( د



 

 

 

  دائما تكون الوهمً المورد نقل تكالٌف -49

  الوهمً المستفٌد نقل تكالٌف من أقل( أ

  الوهمً المستفٌد نقل تكالٌف من أكبر( ب

  صفرا تساوي( ج

  فعلً مورد أقرب تكالٌف تساوي( د

  الحل ٌكون ، m+n-1 ٌساوي المملوءة الخانات عدد ٌكون عندما -50

  أمثل( أ

  أمثل غٌر( ب

  قاعدي( ج

 قاعدي غٌر( د

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

تم الاًخيبء هي كخببت الأسئلت ًسٌف اقٌم بٌضع الاجبببث في الاسفل في صفحت هسخقلت ًرلك للاسخفبدة اثنبء عول 

اخخببس لأًفسكن دًى اللجٌء للونخذٍ ، ًىزا سٌف يسيل عليكن عوليت المشاجعت ، أُ اى ىزه الطشيقت سٌف 

 شطب اً أُحغنيكن عي اللجٌء للكٌكيزاث اثنبء المشاجعت ًقج الاخخببساث ، لزلك الشجبء طببعت الأسئلت دًى 

 ًسقت كوسٌدة جبًبيت لاخخببس أًفسكن ، ثن هطببقت اجبببحكن هع الاجبببث التي سٌف اقٌم بٌضعيب أُحعذيل ثن اتخبر 

 خطأ ، لزلك اتمنَ الخأكذ هي أُببلاسفل ، كوب اى ىزه الطشيقت حخيح لكن حصحيح الاجبببث اى ًجذ بهب 

 . الاجبببث بعذ قشاءة الملخصبث ًهخببعت المحبضشاث المسجلت 

 

 

 الشجبء الخٌجو إلى الاسفل لأخز اجبببث الاسئلت السببقت 

 

 

 

 

 

 



 

 

 إجبببث الاسئهت  ، انزجبء  التطبع ىذا الجشء لمتببعت الحم ببلاسئهت انسببمت 
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 أ- 39

 

 ج- 40

 

 أ- 41

 

 

 ج- 42

 

 ج- 43

 

 أ- 44

 

 ج- 45

 

 أ- 46

 

 د- 47

 

 ج- 48

 

 ج- 49

 

 ج- 50

 

المزبعبث انتبنْت فبرغت دًٌ اجبببث ًىِ انطزّمت انتي سٌف تستطْعٌٌ عًم اختببر لأَفسكى بهب ، نذنك أرجٌ التطبع 

. الجشء انتبلي ًالاحتفبظ بو ًمحبًنت اجببت الاسئهت بطزّمت يببشزة بٌضع احزف الاجبببث فْيب ًيطببمتيب يع الاجبببث   
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الله اجز ىذا انعًم ، كًب اشكز يٍ لبو بطزح ىذه  لاحزيو AbuRakaan الاخ انعشّش الاجبببث يمتبست يٍ   

 ، ًاتمنَ اٌ تنبل ىذه انفكزة المبتكزة عهَ استحسبَكىالاسئهت ببلمنتدٍ جشاه الله عنب خير الجشاء 

كًب اتمنَ اندعبء لي ًنٌاندُ ًأٌ ارسق ببنذرّت انصبلحت  

يع تمنْبتِ نهجًْع ببنتٌفْك ًاننجبح  

 ابٌ عبد المحسٍ / اخٌكى 


